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ОПИС 

Шановний покупець! 

Дякуємо Вам за покупку інструменту торговельної марки . Наші продукти відрізняються прогресивним 
дизайном та сучасними конструкторськими рішеннями. Ми приділяємо значну увагу якості виконання наших 
виробів. Сподіваємося, що наша продукція стане надійним помічником для Вас на довгі роки. 

Тример акумуляторний призначений для проведення сезонних робіт з формування та підрізання зелених 
насаджень, а саме живоплоту, кущів та декоративних чагарників (максимальний діаметр гілки - до 8 мм) у 
вертикальній та горизонтальних площинах: 

- облаштування ландшафтних місцевостей; 

- догляд за ландшафтними місцевостями; 

- сезонні роботи зі швидкого та чистого підстригання чагарнику; 

- вирівнювання та придання форми зеленим насадженням. 

Основна перевага акумуляторних тримерів в тому, що вони комфортні у використанні, завдяки низькому рівню 
шуму та відсутності вихлопних газів та незалежні від точки доступу до мережі. 

У тримерах акумуляторних  ми удосконалили конструкцію та використовуємо тільки перевірені 
рішення. 

Наші переваги: 

-Ударостійкий пластик. 

-Кнопка блокування від випадкового включення. 

-Поворотна, прогумована рукоятка. 

-Індикатор заряду батареї. 

-Безключова заміна ріжучої гарнітури.  
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Уважно вивчіть дану інструкцію з експлуатації та технічного обслуговування. Зберігайте її у 
захищеному місці. 

ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД 

1.Ріжуча гарнітура (кущоріз) 

2.Кнопка безключової заміни ріжучої гарнітури 

3.Індикатор заряду батареї 

4.Кнопка фіксації поворотної рукоятки 

5.Кнопка увімкнення 

6.Кнопка блокування від випадкового включення 

7. Акумуляторна батарея* 

8. Ріжуча гарнітура (ножиці)  
*акумуляторна батарея та зарядний пристрій не входять у комплект поставки  

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ 
Ріжуча гарнітура (ножиці) із захисним чохлом – 1компл. 
Ружуча гарнітура (кущоріз) із захисним чохлом – 1компл. 
Інструкція – 1шт.  
 

 

Ні в якому разі не слід вносити зміни в початкову конструкцію інструмента. Завжди використовуйте 
оригінальні запасні частини. Несанкціонована зміна конструкції виробу, або використання 
недозволених насадок може стати причиною серйозної, або смертельної травми. 

 

1 

2 
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4 
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             ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
Параметри GTM3512CL 

Тип двигуна  Колекторний  

Акумуляторна батарея  Li-ion  

Напруга  12 В 

Рекомендована модель зарядного 
пристрою 

CLM2024C 

Рекомендована модель батареї CLM122B 

Кількість обертів холостого ходу  1300 об/хв  

Ширина різу насадки «ножиці» 100 мм 

Довжина різу насадки «кущоріз»  180 мм  

Рекомендований Ø гілок  ≤8 мм 

Поворотна, прогумована рукоятка  Так  

Індикатор заряду батареї  Так  

Безключова заміна ріжучої гарнітури  Так  

Система захисту батареї (від 
високої/низької напруги)  

Так  

Звуковий тиск LpA дБ(A) (dB(A)) 74,1 

Невизначеність вимірювання звукового 
тиску КpA дБ(A) (dB(A)) 

3,0 

Акустична потужність LwA дБ(A) (dB(A)) 84,4 

Невизначеність вимірювання акустичної 3 
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потужності КwA дБ(А) (dB(A)) 

Рівень вібрації ah м/с2 (m/s2 )  <2,5 

Невизначеність вимірювання показників 
вібрації Kb м/с2 (m/s2 ) 

1,5 

Вага  0,74 кг 

 
 

ТМ   постійно працює над удосконаленням своєї продукціі, в зв'язку з цим, залишає за собою 
право на внесення змін, що не порушують основних принципів управління. Таких, як зовнішній вигляд, 
конструкція і оснащення виробу, так і в зміст цього посібника, без попереднього повідомлення 
споживачів. Всі можливі зміни будуть спрямовані тільки на поліпшення і модернізацію виробу. 

 
 

Рекомендуємо використовувати лише оригінальні запасні частини, деталі та аксесуари ТМ . 
Виробник не несе відповідальності за поломки, несправності, чи нещасні випадки, викликані 
використанням будь-якого не оригінального спорядження, аксесуарів, частин, деталей 

ПРАВИЛА ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ 

 

Електроінструменти являють собою обладнання підвищеної небезпеки. При користуванні 
електроінструментом, щоб не наражатися ризику ураження електричним струмом, травм, або пожежі 
слід суворо дотримуватись наступних правил техніки безпеки. Прочитайте та запам’ятайте ці вказівки 
перед початком роботи. Зберігайте вказівки з техніки безпеки у надійному місці. 

При роботі з виробом необхідно використовувати індивідуальні засоби захисту: захисні окуляри для захисту 
очей, протишумові навушники, міцні рукавички для захисту рук, захисне взуття і каску. Під час роботи необхідно 
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носити щільний спецодяг, що облягає. 

Щоразу перед початком роботи варто проводити технічний огляд і перевірку виробу на предмет відсутності 
пошкоджень, чи дефектів. 

Технічне обслуговування необхідно здійснювати тільки при вимкненому виробі та від’єднаній акумуляторній 
батареї (продається окремо!). 

При роботі не допускайте знаходження в небезпечній зоні сторонніх осіб, дітей та тварин. 

Перед початком роботи займіть стійке положення, переконайтеся у тому, що робоче місце вільне від будь-яких 
перешкод. 

Слідкуйте за тим, щоб рукоятка пристрою була сухою та чистою. 

Необхідно вимкнути виріб перед тим, як покласти його. 

 

 

Забороняється: 

•передавати виріб дітям, а також особам, що не ознайомилися з даною інструкцією з експлуатації; 

•використовувати виріб не за призначенням; 

•використовувати виріб у вибухонебезпечному середовищі. 

Остерігайтеся опіків, тому що деякі частини виробу нагріваються до високої температури. 

Особливі вимоги експлуатації виробу 

Застосовувати виріб дозволяється тільки відповідно до призначення, яке зазначене в інструкції з експлуатації. 

При експлуатації виробу необхідно дотримуватися всіх вимог інструкції з експлуатації, дбайливо поводитися з 
ним, не піддавати його ударам, перевантаженням, впливу бруду і нафтопродуктів. 

При роботі з виробом необхідно дотримуватися таких правил: 

•всі види робіт з підготовки виробу до роботи, технічне обслуговування та ремонт виконувати тільки при 
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вимкненому вимикачі (відпущеній пусковій клавіші) та від’єднаній акумуляторній батареї; 

•вимикати виріб вимикачем (відпускати пускову клавішу) при раптовій зупинці (перевантаженні 
електродвигуна); 

•під’єднувати акумуляторну батарею до виробу тільки перед початком роботи; 

•від’єднувати акумуляторну батарею при зміні насадки, перенесенні виробу з одного робочого місця на інше, 
перерві в роботі та після її закінчення; 

•при роботі використовувати неслизьке взуття; 

•не допускати механічних пошкоджень виробу (ударів, падіння тощо); 

•оберігати виріб від впливу зовнішніх джерел тепла і хімічно активних речовин, а також від попадання рідин та 
сторонніх предметів до внутрішніх частин виробу; 

•забезпечити ефективне охолодження двигуна виробу; 

•слідкувати за температурою двигуна, не допускати перегріву; 

•не перевантажувати виріб; 

•після закінчення роботи виріб повинен бути очищений від пилу і бруду; 

•зберігати виріб в сухому недоступному для дітей та сторонніх місці. Температура зберігання повинна бути в 
інтервалі від мінус 5 °С до плюс 40 °С. При внесенні виробу з холоду в тепле приміщення необхідно витримати 
його при кімнатній температурі протягом не менше двох годин. Після цього можна під’єднувати акумуляторну 
батарею до виробу. 

Вказівки щодо техніки безпеки при роботі з виробом: 

•постійно стежте за тим, щоб у зону лез не потрапляли частини тіла; 

•не видаляйте і не притримуйте зрізаний матеріал під час руху ножів; 

•видаляйте затиснутий матеріал тільки при вимкненому виробі. Найменша необережність під час роботи з 
виробом може призвести до серйозних травм; 
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•завжди переносьте виріб, тримаючи його тільки за рукоятку та тільки з нерухомими лезами; 

•під час транспортування і зберігання виробу на лезах має бути встановлений захисний кожух. Правильне 
поводження з виробом знижує ризик травм від лез. 

 

 

Забороняється: 

•прикладати надмірне бічне зусилля на корпус виробу в процесі роботи; 

•експлуатувати і зберігати виріб в приміщеннях з вибухонебезпечним, а також хімічно активним 
середовищем, яке руйнує метали та ізоляцію; 

•експлуатувати виріб в умовах впливу крапель і бризок, під час снігопаду або дощу; 

•залишати виріб без нагляду з під’єднаною батареєю; 

•передавати виріб особам, які не мають права користування ним; 

•експлуатувати виріб при виникненні під час його роботи хоча б однієї з таких несправностей: 

1)корпус двигуна перегрівається; 

2)поява диму або запаху, характерного для ізоляції, що горить; 

3)поломка або поява тріщин в корпусних деталях; 

4)пошкодження або знос змінного різального інструмента. 

Завжди заряджайте акумуляторну батарею (продається окремо!) при температурі від плюс 5 °С до плюс 40 °С. 
Температура нижче 5 °С може призвести до перезарядження, а це небезпечно. Батарея не може бути 
заряджена при температурі вище 40 °С. Найбільш сприятлива температура для зарядки батареї від 20 °С до 
25 °С. 

Коли зарядка однієї батареї буде повністю завершена, необхідно залишити зарядний пристрій (продається 
окремо!) у вимкненому стані приблизно на 15 хвилин, перед тим як починати зарядку наступної батареї. Не 
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заряджайте більше, ніж дві батареї поспіль. Не дозволяйте стороннім речовинам потрапляти в отвір для 
встановлення акумуляторної батареї. 

Ніколи не розбирайте акумуляторну батарею і зарядний пристрій чи адаптер (продаються окремо!). 

Ніколи не замикайте клеми акумуляторної батареї, з’єднання клем призведе до різкого збільшення струму і 
перегріву, який виведе її з ладу. 

Не кидайте батарею у вогонь. Батарея може вибухнути. 

Не ліквідуйте відпрацьовану батарею самостійно. Якщо час роботи батареї після зарядки стане занадто 
коротким для її практичного використання, здайте її для подальшої утилізації. 

Не встановлюйте які-небудь сторонні предмети в отвори повітряної вентиляції зарядного пристрою чи 
адаптера. Попадання металевих предметів, або легкозаймистих матеріалів всередину зарядного пристрою чи 
адаптера може призвести до ураження електричним струмом або до їх пошкодження. 

 

Слідкуйте за справністю виробу. У разі відмови в роботі, появі сильного стуку, шуму, іскор, запаху,    
характерного для горілої ізоляції, негайно вимкніть двигун та зверніться до сервісного центру. 

 

 

Даний посібник не може врахувати всіх випадків, які можуть виникнути в реальних умовах експлуатації 
інструменту. Тому, при роботі керуйтесь здоровим глуздом, будьте максимально уважними та 
обережними. 
Вимоги безпеки в аварійних ситуаціях 

У разі виникнення аварійних ситуацій (несподівана відмова виробу, або кінцевих змінних насадок під час 
виконання роботи, появі диму на агрегатах, займання виробу, припинення електропостачання, отримання 
сигналу про можливе наближення природних або техногенних катаклізмів): 
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– припинити роботи; 

– повідомити за необхідності спецпідрозділи (пожежний, медичний, екологічний, спеціальний аварійний); 

– вжити заходів до евакуації людей і матеріальних цінностей (за необхідності); 

– почати ліквідацію наслідків аварії первинними засобами до прибуття спецпідрозділів, якщо такі отримали 
виклик, і до їхнього прибуття виставити пости, що обмежують доступ сторонніх у небезпечну зону; 

– надати долікарську допомогу постраждалим. 

У разі нещасного випадку з травмуванням постраждалих перемістити в безпечне місце, викликати швидку  

медичну допомогу й надати долікарську допомогу. Місце події захистити та зберегти недоторканим для роботи 
комісії з розслідування. 
Залишкові ризики. 

Додаткові залишкові ризики можуть виникнути при використанні інструменту, які не можуть бути включені до 
доданих попереджень щодо безпеки. Ці ризики можуть виникати внаслідок неправильного використання, 
тривалого використання тощо. Навіть із застосуванням відповідних правил безпеки та впровадженням 
запобіжних пристроїв, певних залишкових ризиків не уникнути. До них належать: 

- Травми, спричинені дотиком до будь-яких обертових/рухомих частин. 

- Травми, спричинені зміною будь-яких деталей, лез або аксесуарів. 

- Травми, спричинені тривалим використанням інструменту. Використовуючи будь-який інструмент протягом 
тривалого періоду, обов’язково робіть регулярні перерви. 

- Порушення слуху. 

- Небезпека для здоров'я, спричинена вдиханням пилу та мікрочастинок, що виникають під час використання 
вашого інструменту. 

ПРАВИЛА ЕКСПЛУАТАЦІЇ ОБЛАДНАННЯ  

Перший етап підготовки (акумуляторна батарея повинна бути від’єднана): 
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•зовнішнім оглядом переконатися в цілісності деталей корпусу виробу, в справності різальних насадок та 
правильності їх застосування; 

•перевірити чіткість роботи пускової клавіші через її короткочасне (2-3 рази) натискання; 

•перевірити надійність кріплення корпусних деталей, затягування різьбових з'єднань, надійність фіксації 
різальної насадки. 

 

 

Щоб уникнути накопичення пилу всередині виробу рекомендується щодня очищати вентиляційні 
отвори. 

Пил, що утворюється під час звичайної роботи, може вплинути на здоров'я оператора. Для захисту від пилу 
рекомендується використовувати респіраторну маску. 

Акумуляторна батарея (продається окремо!) 

Якщо акумуляторна батарея розряджена (або використовується вперше), зарядіть батарею наступним чином: 

•під’єднайте вилку електрошнура зарядного пристрою, або адаптер до електромережі 220 В; 

•під’єднайте штекер адаптера до відповідного роз'єму акумуляторної батареї, або вставте батарею у відповідне 
місце зарядного пристрою до впевненого контакту клем. При цьому почне світитися червоний індикатор, який 
показує, що почався (триває) процес заряджання (зелений індикатор при цьому вимкнений); 

•приблизно через одну годину заряджання червоний індикатор згасне і почне світитись зелений, який показує, 
що процес заряджання закінчено - акумуляторна батарея повністю заряджена; 

•після закінчення заряджання, витягніть вилку електрошнура зарядного пристро, або адаптер з розетки; 

•від’єднайте акумуляторну батарею від зарядного пристрою, чи адаптера. 
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В процесі заряджання необхідно забезпечити вільний доступ повітря до акумуляторної батареї і 
зарядного пристрою. При заміні акумуляторної батареї переконайтеся, що пускова клавіша не 
натиснута (знаходиться в положенні «Off»). Якщо ви під‘єднуєте акумуляторну батарею, а пускова 
клавіша знаходиться в положенні «On», виріб негайно запрацює, що може стати причиною серйозної 
травми. 

В конструкцію літій-іонної акумуляторної батареї серії 12В вбудована захисна електроніка, яка попереджає 
перегрів, а також надмірний перезаряд. Глибокий розряд становить найбільшу небезпеку в процесі зберігання 
й експлуатації літій-іонних акумуляторних батарей. При тривалому зберіганні рекомендується залишати літій-
іонну батарею на половину зарядженою і зберігати її при температурі від плюс 5 °С до плюс 15 °С. Процес 
старіння у вигляді поступового розкладання електродів значно скорочує строк служби літій-іонної батареї. 
Однак дане несприятливе явище можна значною мірою уповільнити, якщо регулярно застосовувати батарею і 
заряджати її. Заряджайте батарею, як тільки заряду в ній залишається близько 20% від повної ємності (коли 
відчуєте, що потужність виробу помітно знизилась). При цьому бажано досягти лише підзарядки до 90% від 
усієї ємності, ніж 100%. Оскільки перезаряд своєю чергою теж шкідливий. Повній зарядці та розрядці піддається 
тільки нова батарея для калібрування її параметрів. 

 

 

Всі роботи, які пов’язані з підготовкою виробу до роботи, заміною насадок, технічним обслуговуванням 
та підготовкою до зберігання необхідно виконувати з від’єднаною акумуляторною батареєю. 

Щоб використати ріжучу насадку (ножиці), необіхно встановити насадку у вузол приводу таким чином, щоб 
ексцентриковий вал увійшов у кільце куліси насадки та міцно притисніть насадку до пристрою (має бути чутний 
виразний звук спрацьовування засувок кнопок розблокування насадки). Зніміть захисний чохол. Перевірте 
надійність фіксування насадки – спробуйте витягнути насадку не натискаючи кнопок розблокування. Алгоритм 
дій показано на рисунках нижче.  
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Для того, щоб замінити насадку «ножиці» на «кущоріз» необхідно натиснути на кнопку бокування, зняти насадку 
ножиці та встановити насадку «кущоріз» та зняти захисний чохол. 

 

 

 

 

 

 

Під’єднайте акумуляторну батарею. Для від’єднання батареї потрібно натиснути на кнопку розблокування та 
витягнути її (див рисунки нижче). 
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Для ввімкнення виробу натисніть запобіжну кнопку й після цього натисніть пускову 
клавішу, як це показано на рисунку. Для вимкнення відпустіть пускову клавішу. 

 

 

Слідкуйте за ножами, до повної їх зупинки. 

Під час обрізки не допускайте потрапляння під леза таких предметів, як дроти, 
металеві елементи, каміння тощо. Це може призвести до пошкодження різального 
пристрою. Якщо леза заклинило твердим предметом, негайно вимкніть виріб і 
переконайтеся, що ріжуча насадка не пошкоджена. 

Використовуйте виріб тільки з гострими лезами насадок, щоб забезпечити хорошу 
якість обрізки та захистити виріб і акумуляторну батарею від надмірного 
навантаження. Не перевантажуйте виріб під час роботи до такої міри, щоб він 
зупинявся. 

Траву найкраще зрізати насадкою «ножиці», коли вона суха і не дуже висока. При 
роботі з насадкою «кущоріз» переміщайте виріб рівномірним рухом вперед і 
дугоподібним рухом вгору-вниз. Двостороння ріжуча планка дозволяє обрізати в обох 
напрямках за допомогою маятникових рухів зі сторони в сторону. 

 

 

Після виконання робіт очищуйте ножі й змащуйте їх малов’язким мастилом. 
При очищенні виробу не використовуйте воду (небезпека корозії). Ніколи 
не промивайте деталі виробу проточною водою, або водою під високим 
тиском. 
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ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ЗБЕРІГАННЯ 

Транспортування 

Виріб потребує обережного поводження під час транспортування та відповідних умов зберігання. 
Транспортування допускається усіма видами транспорту, які забезпечують цілісність виробу, відповідно до 
загальних правил перевезень. Під час вантажно-розвантажувальних робіт і транспортування, виріб не має 
зазнавати ударів та впливу атмосферних опадів. Розташування та кріплення виробів у транспортних засобах 
має забезпечувати відсутність можливості їхніх зсувів, чи падіння, можливість пошкодження іншим вантажем 
та впливу атмосферних опадів під час транспортування. 

Дозволені умови транспортування виробу: температура навколишнього середовища від +5 °С до +40 °С із 
відносною вологістю не більше 90 %. 

Зберігання 

Зберігати виріб рекомендується в приміщеннях, які добре провітрюються, за температури від +5 °С до +40 °С 
із відносною вологістю повітря не більше 90%. 

Підготовка виробу до тривалого зберігання: 

1.Вийняти акумуляторну батарею. 

2.Очистити корпус виробу від бруду. 

3.Змастити тонким шаром консерваційного мастила металеві частини виробу, які схильні до корозії та 
незахищені антикорозійним покриттям. 

3.Встановіть прилад на рівну поверхню і накрийте сухим чистим матеріалом. 

 

 

Зберігати виріб в одному приміщенні із вибуховими та горючими речовинами, кислотами, лугами, 
мінеральними добривами та іншими агресивними речовинами забороняється. 
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УТИЛІЗАЦІЯ 

Не викидайте виріб із побутовими відходами! Виріб, у якого завершився термін експлуатації, знаряддя та 
пакування мають здаватися на утилізацію та повторне перероблення. Інформацію про утилізацію ви можете 
отримати в місцевій адміністрації. 

ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ОБЛАДНАННЯ 

Загальні вказівки 

Щоб уникнути пошкоджень, для забезпечення довговічності та надійного виконання функцій виробу, необхідно 
регулярно виконувати описані далі роботи з технічного обслуговування. 

 

 

Гарантійні претензії приймаються тільки при правильному та регулярному виконанні робіт. 

При недотриманні цих вимог підвищується небезпека травмування! 

Користувач виробу може виконувати тільки роботи з догляду та технічного обслуговування, які описані в цій 
інструкції з експлуатації. Всі інші роботи повинні виконуватися тільки в спеціалізованих майстернях. 

 

 

Виріб розроблений та призначений для побутового використання й не розрахований для використання 
в промислових цілях. У випадку використання виробу в промислових або професійних умовах, 
виробник знімає з себе гарантійні зобов’язання. 

Порядок технічного обслуговування 

Правильне й регулярне обслуговування збільшує строк експлуатації і якість роботи виробу. Кожен раз перед 
початком роботи здійснюйте технічний огляд. Пристрій не потребує додаткового змащення. 
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При виконанні всіх робіт з технічного обслуговування необхідно вимкнути виріб і від’єднати 
акумуляторну батарею. 

Перевірка встановлених гвинтів 

Регулярно перевіряйте усі встановлені на виробі гвинти, слідкуйте за тим, щоб вони були як слід затягнуті. 
Негайно затягніть гвинт, який виявиться ослабленим. Невиконання цього правила загрожує серйозною 
небезпекою. 

Технічне обслуговування двигуна 

Проявляйте належну увагу, слідкуючи за тим, щоб обмотка не була пошкоджена і не залита мастилом або 
водою, а вентиляційні отвори були очищені від пилу та бруду. 

Щоб уникнути накопичення пилу всередині виробу рекомендується щодня очищати вентиляційні отвори. Для 
цього: 

•від‘єднайте акумуляторну батарею; 

•продуйте вентиляційні отвори сухим стисненим повітрям; 

•очистіть вентиляційні отвори м’якою неметалевою щіткою або сухою тканиною. 

Ні в якому разі не використовуйте для очищення металеві предмети через те, що вони можуть пошкодити 
внутрішні деталі виробу. 

Перед тривалою перервою в експлуатації та зберіганням очищайте виріб від пилу та бруду без застосування 
агресивних до пластмаси, гуми та металів очисників. 

 

 

Ніколи не бризкайте водою на виріб при його очищенні. Виріб слід очищати тільки трохи вологою 
тканиною! Не використовуйте їдкі очисники, які можуть пошкодити металеві, пластмасові та гумові 
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частини виробу! Після очищення необхідно добре просушити виріб! 

Періодична перевірка і періодичне технічне обслуговування 

Періодична перевірка і періодичне технічне обслуговування виконуються після закінчення гарантійного строку 
експлуатації виробу, а потім не рідше одного разу на 6 місяців. 

Періодичну перевірку і періодичне технічне обслуговування рекомендується виконувати в уповноважених 
сервісних центрах. 

ГАРАНТІЙНЕ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 

На інструменти поширюється гарантія згідно терміну що вказаний в гарантійному талоні. Термін служби складає 
5 років з дати виробництва. 

Ви можете ознайомитися з правилами гарантійного обслуговування в гарантійному талоні, що додаєтьсядо 
інструкції по експлуатації. 

Виготовлено в КНР. 

Дата виробництва вказана на упаковці. 
Відповідність вимогам нормативних документів 
Тримера акумуляторні за своєю конструкцією та експлуатаційними характеристиками відповідають вимогам 
нормативних документів України, а саме: 
-електромагнітної сумісності обладнання, постанова КМУ №1077 від 16.12.2015р; 
-тех. регламент низьковольтного електричного обладнання (Постанова КМУ № 1067 від 16.12.2015); 
-технічному регламенту безпеки машин, постанова КМУ №62 від 30.01.2013р.; 
ДСТУ EN 60745-1:2014;  ДСТУ EN 61000-3-2: 2016; ДСТУ EN 61000-3-3: 2017;  ДСТУ EN 55014-1:2016; 
ДСТУ EN 55014-2:2017. 
Декларація відповідності розташована на офіційному сайті www.sturmax.com.ua  
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